

# ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Územní pracoviště Brno, Příkop 818/11, 602 00 Brno – Zábřovice



## POPIS OBJEKTU:

V areálu několika administrativních budov je jako sídlo Územního pracoviště Brno využívána budova A. Pro vstup do budovy je třeba nahlásit návštěvu konkrétního pracovníka Úřadu na vrátnici ve vestibulu.

Objekt je veřejně přístupný.

## ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



## KONTAKTY:



**+420 542 163 111**



**podatelna.brno@uzsvm.cz**



**IDDS: rq6fs9a**



**www.uzsvm.cz**

## UŽIVATELSKÝ POPIS:

### **VSTUP**

Areál se nachází v širším centru Brna, zastávky městské hromadné dopravy jsou ve vzdálenosti do 200 m.

Areál je přístupný vchodem z ulice Příkop do hlavní budovy A. Z této budovy se lze přes vstupní vestibul a spojovací chodbu dostat do uzavřeného dvorního traktu a k ostatním administrativním budovám v areálu. Před hlavním vchodem do budovy A z ulice Příkop je schod o výšce 12 cm a hloubce 60 cm. Plošina ani nakloněná rovina zde není. Hlavní vstup do zádveří budovy tvoří dvoukřídlé plastové dveře o šířce 2 x 80 cm.

### **INTERIÉR**

V přízemí hlavní budovy A je z ulice Příkop přístup do zádveří o šířce 450 cm a hloubce 410 cm. Druhé dvoukřídlé dveře vedou do vestibulu, na jehož začátku je umístěna vrátnice. Z vestibulu je přístup do místností podatelny, pokladny, zasedací místnosti, ke schodišti, výtahu a spojovací chodbě, která vede do dvorního traktu. Jednotlivá patra jsou od 1. patra identická a tvoří je chodba vlevo a vpravo od nástupiště výtahu a schodiště. Kanceláře a WC jsou na každém patře přístupné z těchto chodeb. Chodby jsou uzavřeny požárními dveřmi o šířce 90 cm.

Bezbariérový přístup do budovy je B z dvorního traktu. Budova B je přízemní, podlaha je výškově shodná s úrovní zpevněné plochy dvorního traktu.

Hlavní vchod do budovy B tvoří dvoukřídlé dveře o šířce 2 x 90 cm vedoucí do zádveří, které má šířku chodby 156 cm a hloubku 130 cm. Druhé dvoukřídlé dveře o šířce 80 cm a 50 cm vedou do průběžné chodby. Z ní jsou přístupné jednotlivé kanceláře, na konci chodby je situováno sociální zázemí a za ním venkovní dvoukřídlé dveře vedoucí do dvorního traktu.

Ostatní administrativní budovy C a F jsou bezbariérově nepřístupné. Budova C má přízemí 3 patra propojená schodištěm. V přízemí se nachází vstupní vestibul, schodiště a sklady. Budova F má kanceláře v 1. patře a přístup k nim vede venkovním betonovým schodištěm.

## VÝTAH

Výtah je umístěný v hlavní budově A v přízemí na konci vstupního vestibulu mezi schodištěm a chodbou, která vede do dvorního traktu areálu, má nosnost 500 kg a je určen pro 6 osob. Dveře jsou dvoukřídlé posuvné o celkové šíři 80 cm, kabina má šířku 105 cm a délku 210 cm, stěna kabiny je opatřena zrcadlem a madlem ve výši 105 cm. Ovládací deska s tlačítky pro volbu stanic je v rozmezí od 90 cm do 120 cm od podlahy kabiny výtahu.

## HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V areálu není bezbariérové WC. V budovách se nacházejí jen běžná WC bez označení Braillovým písmem.

## PARKOVÁNÍ

Parkování je možné na parkovišti vně areálu při ulici Příkop vedle hlavní budovy A, u automatických posuvných bran do dvorního traktu. Parkovací místa ve dvorním traktu jsou určena pro služební vozidla a pro vozidla, která zajišťují nezbytný servis nebo opravy.

Na parkovišti ÚZSVM vně areálu je vyznačené 1 parkovací stání pro invalidy. Po nezbytnou dobu lze umožnit parkování uvnitř areálu.

## FOTODOKUMENTACE:

